
В Республике Саха (Якутия) проводится проверка по факту авиaproисшествия с частным самолетом



Установлено, что 28 июля 2022 года в дневное время на авиаплощадке села Мукучу Кобяйского района Республики Саха (Якутия) воздушное судно Cessna-172 (по наблюдению за лесными пожарами) совершило жесткую посадку. На борту судна находились командир воздушного судна и летчик-наблюдатель. Пострадавших нет, воздушное судно получило повреждения левого крыла и стойки шасси.

По данному факту Якутским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного судна).

На место происшествия направились следователи, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам

проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1710755>